PelweHue cuctemMm nNUHEUHbIX
YpPaBHEeHUU ¢ ABYyMSA
nepemMeHHbIMM.

Anezebpa 7Knacc.
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Llenu ypoka:

1 NOBTOPUTb U 000DLLMTL 3HAHMA yyallmMxcd no
TeMme «CUCTEMbl NUHEUHLIX YpaBHEHNN C OBYMSA
nepemMeHHbIMW»; NPOAOIMKUTL 3aKpensieHne
YMEHUWN. pelleHne CUCTEM YpaBHEHMUS
rpadonvecknm criocobom, crnocodom
NOOCTAaHOBKU, CMOCODOM CRNOXEeHUS.

0 anropnTMbl peleHnAa CUCTEM ypaBHeHMIZ;

1 BocctaHoBUTL 1 OoTpaboTaTb HaBbIKM peLLleHUS
CUCTEM JNTMHENHbIX YPaBHEHUN C OBYMS
nepemMeHHbIMU
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«Mano uvmeTb XOpoLUIUU yM,
rmaBHoOe — XOpPOLUO ero
NMPUMEHATb.»

PeHe [lekapT

—



1.41BnAeTca nu napa u4ucen (-3; 1) pelwleHUem

cuc1{ ypaBH Mﬁ.‘{xw:—z, 4 Sp=2,
X=y=-2 y-x=4 B){x—2y=5?

I/I3 Kakoro ypaBHEHUSI CUCTEMbl U KaKyho
nepemel-u-lym Bblpa3nTb

4 AobHee»? OTBET 0O BACHUTE.

?

, S {3x+7y=2, {2x+7y=4,
Y= xX—y=3; —4x =-2.
a) {2x+3y=1; 6)l4x-r=s B) prre
3.AmeeT nNu pewleHna cucrtema
paBHEHUN?
X+y=5
X+y=-5

4. CKONbKO peLleHun nMmeeT cuctema

{YRlazl?d-leHMﬁ

2x + 2y =20
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BbInonHUTe TecT

0 1.[lauTe Ha3BaHMe MaTeMaTU4eCcKON Moaenu 6X —2)+5=19
0 a)ypaBHeHMue ©0)paBeHCTBOB)cUCTEeMa ypaBHEHUN

0 2. [anuTe Ha3BaHMe MaTeMaTU4YeCKoOn Mmoaenu

o X-y=6

0 X-y=-3

0 a)ypaBHeHMe O)paBeHCTBOB)CUCTEMa ypaBHEHUMN
0 3)Kakmm cnocobom pelueHa cuctema ypaBHeHUM
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0 a)rpaMyeckum  6)METOZAOM CIOXKEHMS B)METOAO0M
NOACTaHOBKU
0 4)Kakum cnocob6om yaoOHO pelunTb AaHHYI0 CUCTEMY YPaBHEHUN
adpuyeckum 6)MeTOAOM CIOXEHUA B)MeTOAO0M

0 5)Kakum cn OOHO pelwnTb AaHHY0 CUCTEMY YPaBHEHUN
0 a)rpadnyecKkum CIIOXXeHusAa B)MeToOa4AOM



[lpoBepKa TecTa

0 Knwou: 1A; 2B; 3A; 4B; 56
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Cucrtema ypaBHeHUU U ee

SP—- e a.1x+b,-0+oq=0
y+l=7 =2 Ca=
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Onpenenexue WD ROPIL. YWLAR
0 Cuctemon ypaBHEHMIA HA3bIBAETCSH HEKOTOPOE KONMMYECTBO YpaBHEHMN,
00beANHEHHbBIX MrypHON CKODKOW
(cuctema ypaBHEHUN —3TO KOHBIOHKLIMS HECKOIbKMX YPaBHEHN)

0 PelueHnem cuCTEMbI ypaBHEHWI C ABYMSA NepeMeHHbIMI Ha3bIBAETCA Napa 3Ha4YeHui
nepemeHHbIX, obpallaillas Kaxgoe ypaBHEHME CUCTEMbI B BEPHOE PAaBEHCTBO
(pelleHne CUCTEMbI YPaBHEHWA — 3TO MNEPECEYEHWE PELLEHUN BCEX YPaBHEHWN,
BXOAALLMX B CUCTEMY)

UTb CUCTEMY YPABHEHWI - 3TO 3HAYUT HANTW BCE €€ PELLEHUS UMK YCTaHOBUT,
4YTO UX




PeweHue cucrtembl rpacdhmyeckmm crnocooom

{y+x=10;

{y=x+2,

y=10-x;

NMocTpoum
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PeuwleHne cucrtemMmbl CNNOCOOOM
CIOXeHuSA

OTtBeT: (3; - 10)
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PelleHune cucremMmbl CNOCOOOM

- NoACTaHOBKWU
Laor
2

X+y=4

Y=x+1,

OTBeT: (1; 2)




CamocTosaTenbHasa paboTta

1 BapuaHrT 1. 0 BapwmaHT 2.

0 Nez. Pewntb cuctemy [ Nel Pewnts cucremy
Crnoco6omM noacTaHOBKM.

crnocooom
O0ly=5-X,
noACTAHOBKN.
0| 3x—y=11
0x=y-3,
02y—-X=6 1 Ne2. PewuTtb cuctemy
0 Ne2. PewnTb cuctemy CNOCOOOM CroXeHus.
nocobom crioxeHuna. U 2x+3y=10,
0Ox+2y=12 0 Ne3. PewnTb cuctemy

0 Ne3. PelunTb CUCTEMY | rpacduueckum cnocoGom.
rpacpuyecknm

|x+y—&




+ D,cll‘ljl.umﬂ paboTa r
1. Y4eOHuUK Anrebpa 7», +
aBTOpPbI lO.H.Mag{};preB nap. §16 +
Ne 1060(f),1077(6),'1095(B).
2. TBOpYecKoe: COCTaBUThL 3agauvy.
3. Paboyas tetp




